Markieren Sie den Treffpunkt der Brauen mit dem Schnabel durch einen
Begrenzungsschnitt.
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Mit diesem Schnitt wird der Winkel des Schnabels festgelegt. Der Das Ergebnis.
Schnabel muf zu diesem Zeitpunkt nicht perfekt geformt werden, der
Schnitt ist nur die Vorarbeit.

Schneiden Sie mit einem ziehenden Schnitt eine Augenhéhle aus. So genau sieht es aus.



Mit dem nachsten Schnitt wird die Lange des Schnabels bestimmt. Denken
Sie daran, daB Sie den Schnabel zwar nachtraglich kiirzen kdnnen, daB er
sich aber nicht mehr verlangern 1aBt. Sehen Sie sich lhre Vorlagen genau
an, damit Sie die Proportionen richtig wiedergeben (auf Seite 16 und 17
finden Sie Fotos, die lhnen als erste Anhaltspunkte dienen kénnen.)

Das Stiick hier im Bild ist im Weg und muB entfernt werden. Achten Sie
darauf, daB Sie den Winkel des Schnabels beibehalten. Der Schnabel ist
an der Spitze schmaler als am Kopf.

Entfernen Sie den Verschnitt unter dem Schnabel, um den Hals zu
formen. Sie kdnnen dazu mehr als einen Schnitt ansetzen (ich werde zwei
Schnitte ausfiihren), mit einer Schiene mit Dime- oder Quarter-Tip sollte
es jedoch relativ leicht sein. Zu diesem Zeitpunkt miite man die grob
vorgearbeitete Form des Kopfes bereits erkennen kdnnen.
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Glatten Sie den Hals mit der Schienenspitze. Runden Sie den Schnitt nach Markieren Sie den Ubergang vom Schnabel zum Kopf.
vorne hin ab, so daB keine scharfen Kanten mehr am Hals zu sehen sind.



22 Ein Adlerkopf
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Schneiden Sie die Linie, die den Schnabel von dem erhobenen Gebiet Das Ergebnis.
trennt, auf dem die Nasenlocher liegen. Die genaue Lage konnen Sie
lhren Vorlagen entnehmen.

Markieren Sie die Unterkante der Schnabeloffnung. Das Resultat.

Schneiden Sie nach oben ein, um den Kiefer vom Schnabel zu trennen. Entfernen Sie den Verschnitt am Unterkiefer.
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Das Ergebnis.

Schneiden Sie das Auge. Sie konnen weitere Details auch spater mit dem Entfernen Sie die Rinde, und séubern Sie den Rest des Rohlings.
Winkelschleifer anbringen.





